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DISCLAIMER: In accordance with the Community Safety and Policing Act and the Freedom of Information
and Protection of Privacy Act, the summary below has been de-identified to remove the personal information
of individuals, including public complainants and persons who were the subject of the investigation.

DE-IDENTIFIED SUMMARY UNDER SECTION 167(2) OF THE CSPA
Original Police Service: Date of Complaint: 01/08/2025
Type of Investigation:

Referred to Same Service:(®)  Referred to Other Service: ) Retained by LECA:O

Service Investigations Referred to:

De-identified Summary of Complaint ||

The complainant allegeg that the Respondent Officer was disrespectful, ignored her concerns, and
provided misleading guidance with respect to an investigation and subsequent report that she
requested be submitted and investigated as a Criminal Offence.
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|| Unsubstantiated Code of Conduct Allegations

Allegation 1 - CSPA

OREG 407 Section 10 (1) Undermine Public Trust

Decision and Reasons

The investigation determined that the Respondent Officer treated the Complainant with respect
and patience. as supported by the evidence. The Respondent Officer investigated the matter and
tried to explain the circumstances of her decision to the Complainant. The Respondent Officer
found that the Complainant did not want to hear any advice or suggestions other than having a
report of Theft Over and Extortion submitted naming her previous landlord as the suspect. The
Respondent Officer did not uncover any credible evidence to establish the reasonable grounds to
believe any criminal offence had been committed as defined by the Criminal Code of Canada.
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